

PRODUKTDATENBLATT



Henkel Ponal Super 3, D3-Leim wasserfest 420 g Flasche PPL12

Henkel Ponal Super 3, D3-Leim wasserfest 420 g Flasche PPL12

Art. Nr.: E162646 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 911LWHNPPL12 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 4015000088596 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 0,5 kg Bezeichnung: D3 - Leime Gebindegroesse: 420 g

Ponal Super 3 ist ein Weißleim für bedingt wasserfeste Verleimungen nach DIN EN 204

D3. Ideal für wasserfeste Montage-, Fugen- und Flächenverleimungen in der

Innenanwendung.

Downloads zum Artikel

- 911LWHNPPL1291_HN_Ponal Super 3_PNS.pdf
- 911LWHNPPL1291_HN_Ponal Super 3 (TMB).pdf
- 911LWHNPPL1291_Henkel_Ponal Super 3 Wasserfest_SDB.PDF